

Moved by Okuniewicz

Seconded by Crane (13)

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 240

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 12, delete "commission of pardons
3 and"; in line 13, delete "parole" and insert: "department of correction";
4 also in line 13, delete "commission" and insert: "department"; and in line
5 18, delete "commission of pardons and parole" and insert: "department of
6 correction".

CORRECTION TO TITLE

7
8 On page 1, in line 4, delete "COMMISSION OF PARDONS AND PAROLE" and in-
9 sert: "DEPARTMENT OF CORRECTION".